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СУЧАСНІ ПРЕДИКТОРИ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОГРАМ 

ДЕВЕЛОПМЕНТУ БІОСФЕРО СУМІСНОГО БУДІВНИЦТВА. 

 

Будівництво є однією із галузей, яку гостро торкнулись проблеми 

енергозбереження. Об'єкти будівництва мають суттєву питому вагу в 

загальнодержавній структурі енерговитрат. На опалення житлових та 

громадських будинків витрачається близько 40% загальних витрат енергії в 

країні. Раціональне використання енергетичних ресурсів - є одним з 

пріоритетних напрямків державної політики України, що обумовлює 

необхідність налаштування системи і процесів організації будівництва на 

засади енергозбереження за для ширшого впровадження енергозберігаючих 

технологій у будівництво. 

Зокрема, при новому будівництві заходи з енергоощадності мають 

закладатися ще на етапі інвестиційного задуму. Реалізація вимог 

енергоощадності у підрядному будівництві потребує, з одного боку, заходів 

щодо термомодернізації будівель та споруд, а з іншого – докорінної 

реорганізації системи управління будівництвом. Що в свою чергу породжує 

необхідність організаційно-технологічних змін в управлінні будівельним 

проектом задля налаштування цілісності системи щодо організації 

будівельного виробництва в оновленому форматі. Зміна формату, в свою 
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чергу, обумовлена: специфікою змісту та сутності проектів 

термомодернізації будівель та споруд, оновленням змісту номенклатури та 

обсягів виконуваних робіт, а значить, необхідністю організаційно-

технологічних змін в зовнішньому та внутрішньому середовищі реалізації 

будівельного проекту. 

Тому, енергоощадність стає узагальненою характеристикою 

функціонування об’єктів будівництва, що закладається під час проектування 

і є пріоритетним напрямком розвитку організації будівництва. За такого 

підходу виникає необхідність принципового переосмислення системи 

організації будівництва та її налаштування на забезпечення 

енергоощадності[1],[3]. 

Інструментом поліпшення організації будівельного виробництва є 

сформовані на достовірній науковій основі моделі підготовки та організації 

будівництва. Суперечливі вимоги щодо енергоощадності будівництва, 

ритмічності та якості виконання будівельно-монтажних робіт (БМР), 

додержання кошторисної вартості, які висуваються інвестором та іншими 

провідними учасниками інвестиційного процесу, в умовах подолання 

кризових явищ, важко забезпечити традиційними інструментами 

моделювання будівництва. Це, в свою чергу обумовлює необхідність суттєво 

модернізувати інструменти прийняття організаційно-технологічних рішень 

при виконанні проектних робіт. Модернізація сітьових моделей дозволить їх 

використати: як інструмент вибору раціонального варіанту проекту 

організації будівництва; як основу енергоощадного будівництва; як засіб 

упорядкування середовища реалізації будівельних проектів «основним, але 

не єдиним призначенням яких, є термомодернізація будівель». 
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